



61002 м. Харків вул.Мироносицька 63-а
тел.: +38 (050) 300-55-34, +38 (057) 700-45-64
email: y.guyvoronska@mail.unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

63-a Myronosytska Street, Kharkiv, 61002 Ukraine
phone: +38 (050) 300-55-34, +38 (057) 700-45-64
email: y.guyvoronska@mail.unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) Національного аерокосмічного університету ім. М. С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

У Стратегії вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки однією зі стратегічних цілей розвитку вищої освіти названо інтеграцію науки, освіти та бізнесу для забезпечення економічного зростання країни. Тому освітньо-наукова програма для підготовки висококваліфікованих фахівців, яка сформована з урахуванням вимог наукової діяльності і юридичної практики сприяє набуттю нових системних знань та розвитку навичок розв'язання актуальних проблем в галузі права.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) розроблена науко-педагогічними працівниками гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М.С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» з урахуванням стандартів вищої освіти та локальних нормативних документів ЗВО.

Освітньо-наукова програма визначає цілі та програмні результати навчання, ресурсне і кадрове забезпечення реалізації програми.

Програма являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці, особливостей майбутньої професійної діяльності фахівців у сфері права. Склад проектної групи відповідає вимогам чинного законодавства, а освітній та науковий рівень науко-педагогічних працівників – профілю дисциплін, що створює умови для досягнення високих результатів.

Освітньо-наукова програма складена та описана системно та послідовно. Освітні компоненти відображають як загально-правові проблематики так і специфічні компетентності в сфері окремих галузей права. Програмні компетентності корелюються із програмними результатами навчання та задовольняють запити стейкхолдерів.

Освітньо-наукова програма є системним, структурно-логічним та змістовно-опрацьованим програмним документом, який за умови його якісної реалізації на належному рівні, забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців третього рівня вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 081 «Право» з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці.

В цілому, рецензована освітньо-наукова програма заслуговує на позитивну оцінку. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» як засіб забезпечення досягнення його статутних завдань та місії.

Рецензію надано:

**Голова Ради адвокатів
Харківської області**



Вікторія ГАЙВОРОНСЬКА